



Kallade:
Datasektionens styrelse

För kännedom:
Revisorer
Utskott

Kallelse och föredragningslista för Datasektionens styrelsemöte 14 – 2018/2019

Tid: 2019-04-04, kl 18.00 – 20.00

Plats: C349

Ärenden: § 14.1-§ 14.7

§ 1. Formalia

1. Mötets öppnande
2. Mötets behörighet
3. Mötessekreterare
4. Protokolljusterare
5. Adjungeringar
6. Föredragningslistan
7. Föregående protokoll

Bilaga:

Föredragare:

§ 2. Anmälningsärenden

1. Styrelsen
2. Utskott

Alla

§ 3. Beslut

1. Datasektionens förtjänstmedalj - Zacharias Tyllström

Peter Panduro

§ 4. Diskussion

1. Mecenat och kårmedlemskap
2. Bonsai

14.4.1.1

Peter Panduro

14.4.2.1

Peter Panduro

§ 5. Övriga frågor

Justerarnas signaturer:

Erw S Peter CL



§ 6. Beslutsuppföljning

1. Pågåendelistan

Bilaga:

Föredragare:
Peter Panduro

§ 7. Avslutande formalia

1. Nästa möte
2. Mötets avslutande

Var vänlig meddela mig snarast om du inte har möjlighet att närvara vid sammanträdet

Peter Panduro
Sektionsordförande 2018/2019

Justerarnas signaturer:

Erw S Peter CL



Ledamöter		N/F	Kommentar
Peter Panduro	Ordförande	N	
Eric Sundäng Peters	Vice ordförande	N	
Jonathan Brorsson	Kassör	N	
Casper Lundberg	Info	N	
Kim Steenari	UBS	N	
Simon Johnsson	SMBS	N	
Christina Källkrans	ARMK	F	
Linus Landström	Sexmästare	F	

N = närvarande, F = Frånvaro

Övriga närvarande

Albin Martinsson
Lina Lundström
Linda Pellebergs
Stefan Jonsson

VID PROTOKOLLET *Casper Lundberg* /Casper Lundberg

JUSTERAS *Eric S Peters* /Eric Sundäng Peters

MÖTESORDFÖRANDE /Peter Panduro

Justerarnas signaturer:

Eric S Peters *CL*



§1. Formalia

- | | |
|--------------------------------|--|
| 1. Mötets öppnande | Peter Panduro förklarar mötet öppnat klockan 18:06. |
| | Sektionsstyrelsen beslutar att |
| 2. Mötets behörighet | finna mötet behörigt. |
| 3. Mötessekreterare | Casper Lundberg utses till mötessekreterare |
| 4. Protokolljusterare | Eric Sundäng Peters utses att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll. |
| 5. Adjungeringar | adjungera in samtliga personer i övrigt närvarande-listan med närvaro-, yttrande-, och förslagsrätt, dock ej rösträtt. |
| 6. Fastställande av dagordning | godkänna föredragningslistan. |
| 7. Föregående protokoll | lägga protokoll för styrelsemöte 13 18/19 till handlingarna. |

Justerarnas signaturer:

Eric S Peters CL



§ 2. Anmälningssärenden

1. Styrelsen

1. Ordförande
 - Planerat föreläsning om psykisk ohälsa.
 - Pratad med studenthälsan.
 - Fått 20.000 kronor från sektionens föreläsningsfond.
 - Tittat på lokal för DPub tillsammans med vordf.
 - Haft möten med NPG inför Nolleperioden.
2. Vice ordförande
 - Tittat på lokal för DPub tillsammans med ordf.
 - Sält märken på märkesdagen.
 - Fortsatt planering angående DPub.
3. Kassör
 - Fakturering.
 - Bokfört.
4. UBS
 - Några utbildningsärenden.
 - Snackat med lärare angående tentamensrättning i tid.
 - Diskuterat med skolan angående Ladok och att systemet är segt.
 - Skall ta upp den nya enkäten om utbildningarna på programråden.
5. SMBS
 - Skyddsombudsmöte med de andra sektionerna.
 - Varit på 2st skyddsronder.
 - Kåren har beställt in koldioxidmätare för C-huset.
6. ARMK
 - Fixat Kvällsevent forefront och mobilaris.
 - Träffat branschrådet angående LITA.
7. Info
 - Sält märken på märkesdagen.
 - Börjat fixa affischer och märkesdesign till Dataganan.
 - Veckomail.
 - Annonsering åt företag.
 - Tillsammans med nästkommande styre kommit upp med idéer för sektionssidan i nollehandboken.

Justerarnas signaturer:

Ernst Peter CL



8. Sexmästare
 - Varit på konferens i Umeå.

2. Utskott
 1. DDOS
 - Företagsevent med Cygni.
 - Planerar företagsevent med Benerus.
 - Haft Pluggstuga.
 2. Mätfel
 3. SLURP
 4. STV
 5. XP-EI
 6. DNB

§ 3. Beslut

1. Datasektionens förtjänstmedalj - Zacharias Tyllström

Föredragare: Peter Panduro

Bilaga: -

Enligt Datasektionens reglemente §4 har sektionens styrelse i uppgift att tilldela medaljer för arbete i sektionen. Zacharias har suttit som ordförande i DDOS i två hela läsår och har inkommit med en ansökan om att få medalj DMSR för detta arbetet. I reglementet står följande:

- Datasektionens Medalj i Silver med Rosett (DMSR), delas lämpligen för arbete inom sektionens silverberättigande poster i minst åtta (8) läsperioder.
- Till silverberättigande poster räknas [...], programföreningsstyrelserna, [...].

Förslag till beslut

Peter Panduro föreslår sektionensstyrelsen

att Tilldela Zacharias Tyllström Datasektionens Medalj i Silver med Rosett (DMSR).

Sektionsstyrelsen beslutar

Justerarnas signaturer:

Erw S Peter *CL*



att Tilldela Zacharias Tyllström Datasektionens Medalj i Silver med Rosett (DMSR).

2. Sponsansökan från Teknologkårens sektionsfond för DNB

Föredragare: Eric Sundäng Peters

Bilaga: 14.3.2.1

Se bilaga

Förslag till beslut

Eric Sundäng Peters föreslår sektionstyrelsen

att ansöka medel från Teknologkårens sektionsfond i enlighet med bilagan.

Sektionsstyrelsen beslutar

att ansöka medel från Teknologkårens sektionsfond i enlighet med bilagan.

§ 4. Diskussion

1. Mecenat och kårmedlemskap

Föredragare: Peter Panduro

Bilaga: 14.4.1.1

Se bilaga.

2. Bonsai

Föredragare: Peter Panduro

Bilaga: 14.4.2.1

Bonsai har hört av sig till i princip alla sektioner på campus, inklusive oss, vilket startat en mindre diskussion i ord:frad och kåren centralt. Var står vi i denna diskussion?

Bonsai är ett bra system men tyvärr mycket dyrt. Dessutom måste alla sektioner börja använda Bonsai om det skall fungera. Därav hamnar beslutet hos kårerna.

Justerarnas signaturer:

Eric S Peters CL



§ 5. Övriga frågor

§ 6. Beslutsuppföljning

1. Pågåendelistan

Föredragare: Peter Panduro

Bilaga: -

Med en läsperiod kvar gör vi en totalrevidering av pågåendelistan. Vi listar vad som pågår och hur vi ska prioritera kommande veckorna.

§7. Avslutande formalia

1. Nästa möte

Styrelsemöte 15 är onsdagen 17 april
2019 klockan 18:00 i C349.

2. Mötets avslutande

Peter Panduro förklarar mötet avslutat
klockan 19:42

Justerarnas signaturer:

Ernst Peter *CL*